研究業績一覧の作成について
「研究分野」及び「研究内容のキーワード」
ご自身がもっともふさわしいと思う分野名を3つ以内、キーワードを５つ以内で記入してください。
研究業績に関する事項
「著書学術論文等の名称」
· 研究等に関連する業績を，「（著書）」，「（学術論文）」，「（その他）」の項目に適切に区分し，各業績を発表順に通し番号を付して記入してください。主要業績については、通し番号ないしその横に〇をつけてください。最大６点までです。
· 著書は、書名を記入してください。
· 学術論文については， 国際学術雑誌，学会機関誌，研究報告等に学術論文として発表したものの題名を記入してください。学位論文については，その旨を明記してください。
· その他については，総説，学会抄録，依頼原稿等にあっては当該記事のタイトルを，報告発表， 座談会， 討論等にあっては当該テーマを記入してください。
· 査読付きの論文については， 題名の後に「（査読付）」と記載してください。

「単著・共著」
· 当該著書等に記載された著作者が単独である場合には「単著」， 著作者が複数いる場合には， 監修， 編集， 編著， 共著， 部分執筆等の関わり方によらず「共著」と記入してください。なお， 発表学会等の場合は，「－」を記入してください。

「発行又は発表の年月」
· 当該著書等の発行又は発表の年月を記入してください。

「発行所, 発表雑誌等又は発表学会等の名称」
· 著書については， 発行所を記入してください。
· 学術論文等については， 発表雑誌等の名称， 巻・号， 掲載ページ等を明記してください。
· 報告発表等の場合には， 学会大会名， 開催場所等を明記してください。

「概要」の項について
· 当該著書等の概要を150～200字程度で記入してください。
· 当該著書等が共著の場合には，本人の担当部分の章， 節， 題名，掲載ページを記入するとともに， 本人の氏名（下線を付す）を含め著作者全員の氏名（多数にわたる場合は主要な共著者の氏名） を当該著書等に記載された順に記入してください。また，本人の担当部分の抽出に困難があるときは， その理由と本人の役割を記入してください。
· 著書、学術論文、その他別に、合計数を記載してください。
